AHanu3 aHkeT «Y JOBJIETBOPEHHOCTH poauTesei paboroit OY» mai 2021r.
O6pa6oTano 137 aunkert o 3 xopmycam OY.

1. Kak BbI cuuTaere, Bai peOeHOK XOIUT B JETCKHUM Caf :
¢ xenanueM — 95 %, uepes cuiy — 2%, peiKo ¢ xenanueM — 3%

2. Kak BbI cunTaere, B IETCKOM caay paboTaroT KBalu(ULMPOBAHHbIE U
KOMIIETEHTHBIE TIeIarOTy ¥ CIIeLUAJIMCTBI:
Jla — 98 %, 3aTpyIHSIOCH OTBETUTH — 2 %0

3.Y10BIETBOPEHBI JIM BBl KAYECTBOM NPEAOCTABIAEMBIX 00pPa30BaTEIbHbIX
yCIIyT:

[MonuocThIO yaoBieTBopeHsl — 91 %, yacTuano — 9%

4 Kax BBl CUMTAETE, UCIIOJIB3YIOT I BOCITUTATENN UHIAMBHYAJIbHBIN TTOAXOM K
KaXXIoMy peOeHKy:

Jla — 94 %, He UCIIONB3YIOT T.K HeT YCIOBHH — 6%

5. Kak BbI cyuTaeTe, BOCIIMTATCIIN noGpomenaTeanbI 1O OTHOIICHHIO K OCTAM
H CO3Jar0T AJIsd HUX KOM(bOpTHBIe YCJIOBUA:

Ha- 97%, yactuuno 3%

6. Y 10BIIETBOPEHBI JIU BBl CAHUTAPHO — THTMEHUYECKHUMHM yCIIOBHSIMU
cofiepkaHusi peOeHKa B IETCKOM Cajy:

Jla — 93%, yactiuso — 6.5%, He ynoBnerBopeHsl — 0. 5%

7. Y IOBJIETBOPEHBI JIH BbI CTENEHbI0 HHPOPMUPOBAHHOCTH O COOBITUSX B
JIETCKOM Cajy, TPYIIIe U C BallluM peOeHKOM:

Ja — 94 %, yactiaHo — 6 %

8. Kaxk BbI cunTaeTe, CO3/IaHbl JIU B IETCKOM Cajly BCE yCIIOBUS IS
Y/IOBIIETBOPEHHUsI TO3HABATEIBHBIX M HHTEIIEKTYalbHBIX YCIOBUM peOeHKa:

ITa — 90 %, yactuuyno — 10 %

9. V10BIE€TBOPEHBI JIH Bbl MATEPHAIBEHO — TEXHUYECKAM ¥ MH(DOPMAIIMOHHBIM
obecrnieyenuem B OVY:

Jla — 88%, wactuuno — 11.7%, He ynosnerBopensl 0.3%

10. Kax BbI cyuTaeTe, peOEHOK MOJyJaeT MOJTHOLEHHOE U pa3HOOOpa3Hoe
MUTaHUE B JETCKOM Cafy:



Ha —94 %. Yactuuno — 5. 7%, et — 0.3 %

11. Y1oBneTBOpeHsI 1 BBI:

KauecTBOM BocnuTaTeibHO — 00pa3zoBaresbHONU paboThl — 90%
OrtHomenue K getsam — 83%

OtHowenue k poautessam — 80 %

ITutanuem nereit — 82 %

Paboroii ¢ ponurensimu — 63%

12. Xorenock 61 BaM , 4TOOBI Balll peOEHOK IOCeIal IIaTHbIE
obpazoBarensHbie yeyru B OV

[IlaxmaTel- 10%, nonroroBka k mkose — 59%, durnec — 30 %, XopoBoe neHue
— 6%, opkectp — 2%, uzoctyaus — 20%, noronexauyeckue 3aHATUS — 66 %

BapuaHTbl poguTenei — TaHIbl, THMHACTHKA, aHTTHHCKUN A3BIK.

13.Kaxum crioco6oM nosydeHnus HHGopMaiuu o pedenke u aesrenbaocta OY
B 1I€JIOM BaM YJTOOHO IOJIb30BaThCS:

Ponutenbckoe cobpanue — 49 %, muuHoe obOieHre ¢ Bocrnurareaem — 68 %,
UH(GOpPMaLMOHHBIHN cTeHA i poauteneii — 10%, obunpansueii cait OY -12
%, TenedoH — 26%

[Ipenyioxenuit mo pabore ETCKOro caja He MOCTYITHIIO.



